



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Amapá – UNIFAP
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação – PROPESPG
Programa de Pós-Graduação Mestrado em Ciências da Ambientais - PPGCA

ERRATA DO RESULTADO PROVISÓRIO DE LÍNGUA INGLESA - PPGCA, de 20 de março de 2017

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Ambientais (PPGCA) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições, torna público a presente errata, conforme disposto abaixo:

Onde se lê:

18652	ADENOR MONTEIRO DE SOUZA	5.7
18538	ADRIANA ARAUJO CHAGAS	4.3
18539	ALCIDES FROES DIAS JUNIOR	2.1
18509	ALCIFRAN VIANA PIMENTA	6.4
18574	ALINI GOMES SANTIAGO	4.3
18610	ALISSON SOUSA DA SILVA	8.6
18544	ANDRE OLIVEIRA QUEIROZ	2.1

Leia-se

18652	ADENOR MONTEIRO DE SOUZA	3.6
18538	ADRIANA ARAUJO CHAGAS	5.7
18539	ALCIDES FROES DIAS JUNIOR	4.3
18509	ALCIFRAN VIANA PIMENTA	2.1
18574	ALINI GOMES SANTIAGO	6.4
18610	ALISSON SOUSA DA SILVA	4.3
18544	ANDRE OLIVEIRA QUEIROZ	8.6

Macapá-AP, 21 de março de 2017

Renato Richard Hilário
Coordenador do PPGCA
Portaria 0175/2017